



В Ямало-Ненецком автономном округе проводится доследственная проверка по факту гибели двух человек и травмирования третьего на производстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту гибели двух человек и получении тяжелых травм третьим при проведении работ на железной дороге «Обская-Бованенково». Следствием предварительно установлено, что 17 июля 2014 года около 12 часов 30 минут при производстве работ по ремонту железнодорожного полотна на 331-м километре «Новой железнодорожной линии Обская-Бованенково» получили травмы различной степени тяжести бригадир и монтеры СГК «Трансстрой Ямал». По предварительным данным, рабочих сбила дрезина, на которой они передвигались. От полученных травм на месте происшествия скончались бригадир и монтер. Еще один монтер с тяжелыми травмами госпитализирован. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603927>